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Adresa: Kej 37. sandžačke divizije bb, Novi Pazar 

Telefon: 020/313-745 

Website: / https://osstefannemanja.edu.rs/  

Email: osstefannemanjanp@gmail.com 

 
 

 

OSNOVNA ŠKOLA ,, STEFAN NEMANJA’’ 
 

Osnovna škola “Stefan Nemanja” nalazi se u Novom Pazaru. Ime nosi po rodonačelniku 

dinastije Nemanjića i jednom od najznačajnijih srpskih vladara Stefanu Nemanji.  

 

Zaduženja: 

Direktor: Edin Dugopoljac 

Pedagog: Hana Etemović 

Psiholog: Mirijana Matović Stojanović, Dževad Curić 

Logoped: Alisa Ličina 

Bibliotekar: Ahmed Bihorac 
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Brojno stanje učenika 
 

RAZRED BROJ UČENIKA BROJ ODELJENJA 

I 135 6 

II 111 6 

III 120 6 

IV 138 5 

V 122 6 

VI 112 5 

VII 131 6 

VIII 111 5 

SVEGA 1022 45 

 

 

RASPORED ZVONJENJA 

Prepodnevna смена Međusmena Popodnevna smena 

7.00 – 7.45 11.25-12.10 14.10 – 14.55 
7.50 – 8.35 
 

12.15-13.00 15.00 – 15.45 

8.55 – 9.40 13.20-14.05 16.05 – 16.50 
9.45 – 10.30 14.10-14.55 16.55 – 17.40 
10.35 – 11.20 15.00-15.45 17.45 – 18.30 

11.35 – 12.10 
12.15 - 13.00 

 18.35 – 19.20 
19.25  -20.10 
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1. UVOD 
 

 

EDIN DUGOPOLjAC, DIREKTOR OSNOVNE ŠKOLE 

 „STEFAN NEMANjA” U NOVOM PAZARU 

Da obrazovanje bude na listi prioriteta. 

Posao prosvetnog radnika je veoma plemenit. To je specifična 

profesija, gde retko možete da posao ne nosite kući. Radite s 

mladim ljudima, koje je potrebno da obrazujete i, što je još bitnije, 

da ih naučite da budu ljudi. Uprava škole ima odličnu saradnju sa 

zaposlenima i negujemo odnose zasnovane na međusobnom 

uvažavanju. Ukoliko svako od nas radi svoj posao savesno i 

odgovorno, nema mesta za probleme u komunikaciji i 

funkcionisanju obrazovno-vaspitnog procesa.. 

Živimo u svetu u kojem su mnoge moralne vrednosti dovedene u 

pitanje i zbog toga je zadatak svih zaposlenih u školi da učenicima, 

pre svega sopstvenim primerom, pokažu koje su to vrline koje 

treba da neguje svaki čovek. 

To je nešto što treba da bude pravilo u svakoj školi, ako imamo u 

vidu da je ona, ne samo obrazovna, već i vaspitna ustanova. 

Nažalost, ta vaspitna uloga poslednjih decenija sve je manje 

prisutna u školskom sistemu. Deca su nam okružena raznim 

negativnim uticajima, putem društvenih mreža i medija, i to se 

svakako odražava na njihovo ponašanje i stavove. Svedoci smo, 

skoro svakodnevno, da se u školama dešavaju incidenti, što je 

delom uticaj tih mreža i medija koji su deci dostupni najviše putem mobilnih telefona. Svaki 

dan, kroz formalne i neformalne razgovore, nastojim da podsetim zaposlene na to i svaki dan 

diskutujemo na koji način im preneti, ne samo ono što piše u planu i programu za određeni 

predmet, već i koje moralne vrednosti treba svaki čovek da neguje. 

U tome uprava naše škole ima odlične saradnike među zaposlenima, kako u nastavi tako i u 

psihološko-pedagoškoj službi, zaposlenima u biblioteci i ostalim službama koje svakodnevno 

komuniciraju s učenicima. I roditeljima, takođe, imamo dobre saradnike. Kao i u svakoj školi, 

dešava se da neko od njih, u želji da zaštiti svoje dete, na pogrešan način protumači neke naše 

postupke, ali uz razgovor uspevamo da rešimo i predupredimo sve probleme. 
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Ukoliko svako od nas shvata posao ozbiljno, možemo postići krajnji cilj, da iz škole izađu i 

obrazovana i vaspitana deca. Mogu sa zadovoljstvom reći da radim u takvoj ustanovi i da sam 

ponosan na ono što postižemo u svakodnevnom radu. 

Rad u školi je vrlo dinamičan, a neretko i nepredvidiv. Osim neposrednog rada s učenicima, 

psiholog se u školi bavi i brojnim drugim poslovima pedagoško-instruktivnim radom s 

nastavnicima, pregledanjem Es-dnevnika, koordiniranjem i učešćem u radu različitih školskih 

timova, ali i vođenjem i čuvanjem dokumentacije, tj. različitim administrativnim poslovima, 

savetodavno-konsultativnim radom s roditeljima... Ukratko, uključen je u većinu aktivnosti 

vezano za vaspitno-obrazovni proces. Ipak, prava suština i najveća lepota i smisao ovoga posla 

je upravo rad s učenicima. Našim đacima su, pored psihologa, od stručnih saradnika na 

raspolaganju i pedagog i logoped. 

Našu školu pohađa veliki broj učenika, pa samim tim u njoj iskrsava i mnoštvo situacija koje 

zahtevaju intervenciju i pomoć psihološko-pedagoške službe. Kad se prijavi neka nasilna 

situacija, sastaje se Tim za zaštitu učenika od nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja (u kojem 

direktno učestvuju stručni saradnici), procenjuje se nivo nasilja i po proceduri se planira i reali- 

zuje pojačani vaspitni rad s đacima, koji, pored rada odeljenjskog starešine, uključuje i stručni 

rad psihologa i pedagoga škole. 

 

– Naši učenici su naš najveći ponos. Uvek podržavamo svaki njihov kreativan i dobar predlog 

ili inicijativu. 
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                                                                                                                           Septembar, 2023. 

2. Prijem prvaka 

 

Povodom svečanog prijema prvaka, kao i svake godine, angažovali su se učenici i zajedno sa 

svojim učiteljicama vredno pripremili kolaž program za svoje mlađe drugare. 

Kroz stihove i muziku ulepšali su im prvi dolazak u školu i poželeli uspešan i srećan početak 

kao budućim školarcima. 

Nakon svečanosti, prvaci su sa svojim učiteljicama ušli u učionice gde su ih čekali pokloni. 

Budući prvaci su se obradovali poklonima i toploj dobrodošlici svojih učitelja. 
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                                                                                                                          Septembar, 2023. 

3. Obrazovanje – čvrsta spona saradnje 
 

Gradonačelnik Novog Pazara Nihat Biševac i njegovi saradnici ugostili su danas predstavnike 

sarajevske OŠ ”Mehmedalija Mak Dizdar”. Konstatovano je da je obrazovanje čvrsta spona 

između tradicionalno bratskih gradova Sarajeva i Novog Pazara. Sa ovdašnjom OŠ ”Stefan 

Nemanja” potpisan je sporazum o saradnji. 

Obrazovna saradnja biće primarno bazirana na oblast kulture, međusobno boljeg upoznavanja 

i razumevanja. 

Na sastanku u Gradskoj upravi bilo je reči o planovima buduće saradnje u toj oblasti. Partnerske 

škole iz Sarajeva i Novog Pazara nastupaće partnerski i na međunaronim projektima. 

“Nakon posete kod uvaženog gradonačelnika i upoznavanja direktora naše partnerske škole, 

sigurna sam da je ovo početak jedne divne saradnje. Naša deca, naši roditelji i lokalna zajednica, 

kasnije i naši gradovi, bolje će se upoznati. Znaće više o našim sličnostima, ali i razlikama 

bošnjačkog naroda koji živi u Novom Pazaru i u Sarajevu”, izjavila je direktorica sarajevske 

OŠ “Mehmedalija Mak Dizdar”, Samira Nukić. 

Ugovor o budućoj saranji između sarajevske i novopazarske škole potpisan je u OŠ “Stefan 

Nemanja”, gde je održan sastanak sa direktorom škole Edinom Dugopoljcem i članovima 

kolektiva.  
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                                                                                                                              Oktobar, 2023. 

4. Dečija nedelja 

 
Ovogodišnju Dečiju nedelju obeležavamo pod sloganom ,,Veliko srce dece Srbije”, u periodu 

od 2.10. do 8.10.2023.godine.                                                                                                        

 U OŠ ,,Stefan Nemanja” je ove godine Dečija nedelja obeležena nizom zanimljivih aktivnosti. 

Učenici mladjih razreda obeležili su Dečiju nedelju prigodnim aktivnostima. 

 
 

Ponedeljak je bio dan za ,,Dečija prava” (radionice i izrada panoa) i humanitarne akcije (poseta 

Udruženju za pomoć MNRO Tahir Taša Delić).  Utorak je protekao u znaku sportske aktivnosti 

,,Vežbajmo zajedno”. U sredu je posađeno drvo generacije a potom prikazana i ,,Jesenja modna 

revija”. U četvrtak je organizovana ,,Jesenja pijaca”, a petak je bio posvećen prijateljstvu. Ovu 

nedelju smo proveli u druženju, saradnji, mašti i ljubavi. Zadovoljna deca čekaju sledeću godinu 

i novi moto ,,Dečije nedelje” 
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                                                                                                                              Oktobar, 2023. 

5. Školski projekat “Zeleni talas za našu reku” 
 

       Online video: 

 

                                                                                                                           Decembar, 2023. 

6. Ceo svet za decu Palestine 
 

‘’Put oko sveta’’ u jednom danu – tako bi se mogao nazvati humanitarni bazar koji su organizovli učenici i nastavnici 

OŠ ‘’Stefan Nemanja’’ u Novom Pazaru. Sav prikupljeni novac namenjen je deci Palestine, pa zato i ne čudi što je ove 

godine zabeležena najveća posećenost. 

Palestinci, Egipćani, Japanci, Kinezi, Turci, Francuzi, Švajcarci… jednom rečju, građni sveta bili su danas učenici OŠ 

”Stefan Nemanja”. Oni su sve posetioce odveli na ”put oko sveta”, s namerom da pošalju poruku da je ceo svet uz decu 

Palestine. 

Palestinci, Egipćani, Japanci, Kinezi, Turci, Francuzi, Švajcarci… jednom rečju, građni sveta bili su danas učenici OŠ 

”Stefan Nemanja”. Oni su sve posetioce odveli na ”put oko sveta”, s namerom da pošalju poruku da je ceo svet uz decu 

Palestine. 

Vannastavne aktivnosti ovog tipa za ovu školu nisu novina. 

https://www.youtube.com/embed/qIG4IZUECP4?feature=oembed
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”Mi svake godine organizujemo ovakav humanitarni bazaar. Svake godine je različita tema. Ove godine smo odlučili 

da svako odeljenje, mlađi razredi su u pitanju, predstavljaju jednu zemlju. Sav prikupljeni novac uplatićemo za pomoć 

deci Palestine. Sva deca su se potrudila da predstave kulturu i tradiciju određene zemlje”, izjavila je, u ime 

organizatora, učiteljica Zilha Krlić 

 

Ovaj svojevrstan čas ljudskosti, humanosti i solidarnosti, premašio je vaspitno obrazovne 

okvire. 

”Ja bih rekla da se deca ovde uče pre svega nekim važnim, ljudskim vrednostima. Važno je da 

budemo ljudi. Ocene su nešto što možemo da popravimo, a biti čovek, to je nešto najvažnije u 

životu”, naglasila je Krlić. 

Humanitarni bazar za OŠ ”Stefan Nemanja” je već tradicionalna vannastavna aktivnost. Opšti 

je utisak da je ove godine, zbog jake simbolike – Svet za decu Palestine – zabeležena najveća 

posećenost. 
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                                                                                                                           Decembar, 2023. 

7. Pokloni za korisnike Doma za stare u Novom Pazaru 
 

Sreću i osmeh na licima korisnika Doma za stare u Novom Pazaru izmamili su učenici i 

roditelji.  

 

Generacije se smenjuju, ali tradicija se ponavlja, pa su i ove godine u Dom stigli bogati pokloni. 
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                                                                                                                           Decembar, 2023. 

8. ,, Da Merjem prohoda ’’ 

 
Dana 27. 12. 2023. godine održan je dečji bazar, na kome se učenici odraslima i deci 

prodavali slatke proizvode. 
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                                                                                                                          Februar,  2024. 

9. Opštinsko takmičenje iz matematike 

 
Na Opštinskom takmičenju iz matematike, naši učenici  osvojili su drugo i treće mesto. 
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                                                                                                                                    Mart, 2024.  

10. Učenici OŠ Stefan Nemanja edukovani o internet 

sigurnosti uz podršku Ministarstva telekomunikacija 

 

 

 
 

 

Učenici petih razreda Osnovne škole “Stefan Nemanja” u Novom Pazaru postali su bolje 

informisani o sigurnosti na internetu nakon sastanka sa predstavnicima Ministarstva 

telekomunikacija, lokalne samouprave i školske uprave. Radionica je usmjerena na 

upoznavanje mladih sa izazovima koje nosi digitalni svijet, poput online vrbovanja, vršnjačkog 

nasilja i zavisnosti od video igara, te kako da identificiraju i prijave potencijalne online 

opasnosti. 

Predavači su naglasili važnost korištenja jakih lozinki, zaštite privatnosti na društvenim 

mrežama i odgovornog upravljanja online interakcijama. Diskutovalo se i o značaju 

razlikovanja stvarnih prijateljstava od online veza, s ciljem promovisanja sigurnijeg digitalnog 

okruženja za djecu. Sastanak je osvijetlio kako negativni komentari na internetu mogu uticati 

na samopouzdanje mladih i važnost edukacije o digitalnom bontonu. Poseban fokus stavljen je 

na opasnosti koje predstavljaju neprovjereni online izvori i kako ih prepoznati, pri čemu su 

učenici podstaknuti da koriste dostupne resurse za prijavljivanje sumnjivog sadržaja. 
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                                                                                                                                    Mart, 2024. 

11. Nedelja prevencije vršnjačkog nasilja 

 
Poslednje nedelje februara obeležili smo Nedelju prevencije vršnjačkog nasilja, nizom različitih 

aktivnosti. Sa učenicima mlađih razreda održane su  kreativne radionice, a Vršnjački tim koga 

čine učenici starijih razreda u saradnji sa Vršnjačkim timom OŠ,,Vuk Karadžić” učestvovao je 

u radionici koju je organizovao Tim za prevenciju nasilja te škole. 
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                                                                                                                                    Mart, 2024. 

12. Ramazanske trke 
 

                  Na Ramazanskim trkama u konkurenciji VII i VIII razreda, pobednik je učenik 

naše škole Sami Brunčević. 
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                                                                                                                                    Mart, 2024. 

13. Okružno takmičenje iz engleskog jezika 

 
Na okružnom takmičenju iz engleskog jezika plasirali su se i naši učenica. Esma Šaronjac, 

učenica osmog razreda ,osvojila je treće mesto, a Davud Đekić, učenik sedmog razreda, osvojio 

je takođe treće mesto.  

 

14. Opštinsko takmičenje iz matematike 

 
Danial Đekić je osvojio prvo mesto na opštinskom takmičenju iz matematike i plasirao se na 

okružno takmičenje.  
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                                                                                                                           April, 2024. 

15. FESTIVAL STVARALAŠTVA MLADIH, 2024. 

PROGRAM OŠ "STEFAN NEMANJA", NOVI PAZAR 
 

Program OŠ "Stefan Nemanja" su vodili Lamija Madžović, Sara Ukić i Ihsan Tutić (njihov 

mentor: Rubina Dupljak, nastavnica). 

Horskom kompozicijom “The art of company – Sussana” učenici su započeli svoje 

predstavljanje na Festivalu stvaralaštva mladih; hor inače čine učenici II–VIII razreda 

(pripremila Azra Selimović, učiteljica). 

Drama, u kojoj su glumili učenici VII i VIII razreda, naziva se „Kako sin kaže“, a autorsko je 

delo nastavnice Sandre Radojević (mentor: Sandra Radojević). 

Stihove su kazivali: 

- Haris Huković, „Događaj na tavanu“ (autor: B. Crnčević; mentor: Binasa Madžgalj); 

- Verda Bogućanin, „Dečja prava“ (autor: Nađa Gračanica, učenica OŠ „Stefan Nemanja“, 

mentor: Esada Maljanović); 

- Merjem Šehović, „Mala velika moja“ (autor: I. Sarajlić, mentor: Mirzeta Hanuša). 

Takođe, učenici ove škole izveli su dva skeča, „U biblioteci“, u kojem su glumili učenici I 

razreda (autorsko delo učiteljice Irme Redžović Rebronja) i „Snežana i bubamara – učenici I i 

III razreda (autorsko delo učiteljice Elvire Grišević). 

Što se tiče muzičkog dela, zastupljeni su sledeći sadržaji: 

- Dečja kompozicija – Asifa Muratović, učenica IV razreda, i Mustafa Muratović, učenik VI 

razreda, uz pratnju hora, kompozicija „Prva ljubav“ (Vrapčići; mentor: Nazira Mihović, 

nastavnica); 

- Dečji ples – učenici IV razreda, „Japanski ples“ (mentor: Zilha Krlić); 

- Folklorne igre – „Bunjevka“ (mentor: Zilha Krlić, nastavnica); 

- Folklorne igre – „Sarajka“ (mentor: Zilha Krlić, nastavnica); 

- Solo pevanje – Uma Plojović, učenica VII razreda, „Hajde da ludujemo ove noći“ (Tajči; 

mentor: Senada Redžepefendić, nastavnica); 

- Solo pevanje – Lina Rebronja, učenica VII razreda, „Mladiću moj“ (estr. izvođač: Zana; 

pripremila: Senada Redžepefendić); 

- Solo pevanje – Sanih Ibrahimović, učenik VIII razreda, „Igra bez granica“ (estr. izvođač: Toše 

Proeski (6:00); pripremila: Senada Redžepefendić); 
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- Solo pevanje – Fatma Zećirović, učenica VIII razreda, „Marija Magdalena“ (estr. izvođač: D. 

Dragović; pripremila: Senada Redžepefendić); 

- Ples – „28 stars“, učenici VI–VIII razreda (pripremile: Azra Selimović i Adela Lakota Isović 

– nastavnice). 

Direktor škole je Edin Dugopoljac, a koordinator na FSM-u 2024. godine Senada 

Redžepefendić, nastavnica. 
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                                                                                                                                   April, 2024. 

16. Ponos naše škole 
 

Učenik Omer Fazlić osvojio je 2. nagradu na Republičkom takmičenju iz fizike održanom 

20 i 21. aprila 2024. godine u osnovnoj školi “Milan Ilić Čiča” u Aranđelovcu. 

Njegovom radu i uspehu doprinela je nastavnica Azamela Papić 
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                                                                                                                                     Maj, 2024. 

17. Nedelja sećanja i zajedništva 
 

Tokom ove nedelje, po preporuci Ministarstva prosvete,u školama se realizuje 

„Nedelja sećanja zajedništva”. 

OŠ „ Stefan Nemanja” je tim povodom organizovala niz aktivnosti koje promovišu 

zajedništvo, toleranciju, međusobno poštovanje i razumevanje. 
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                                                                                                                                     Maj, 2024. 

18. Igre mladih 
 

U konkurenciji odbojkaških klubova na igrama mladih, OŠ ,,Stefan Nemanja” osvojila 3. 

mesto. 

 

 

Međuokružno takmicenje u plivanju. Naši učenici na visini zadatka. 
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Okružno takmičenje u atletici, Sami Brunčevic 1. mesto 
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                                                                                                                                   Maj, 2024. 

19. Mesec matematike 
 

Hologramski( 3D) prikaz, prezentacija naśeg učenika Davuda Đekića! Na Državnom 

univerzitetu, mesec matematike.  

 

20. Humanitarna predstava 
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21. Maturanti 

 
 

Semin Bogućanin 

Emana Brničanin 

Daris Gluhavičanin 

Merjem Đerlek 

Merima Idrizović 

Džana Idrizović 

Emina Jašarević 

Šejla Jusufović 

Kerim Kačar 

Milica Krupežević 

Haris Kučević 

Nadija Ljajić 

Hana Ljajić 

Kanita Ljatifi 

Semin Murić 

Hamed Muslić 

Elma Numanović 

Ema Numanović 

Almira Omerović 

Adnan Plojović 

Hajrudin Ćosović 

Sanih Hadžimuratović 

Hena Hoćanin 

Davud Hodžić 

 

Erhan Batkić 

Lamija Bogućanin 

Dina Glogovičanin 

Umeja Imamović 

Edisa Kahrović 

Esma Mahmutović 

Samed Hasurdžić 

Erna Hodžić 

Sulejman Huseinović 

Ahmed Curić 

Aiša Čašić 

Esma Šaronjac 

Merjem Šehović   

 

Amin Alivodić 

Hena Aljković 

Mujo Arifović  

Mehmed Vučelj 
 

 

Ismail Ganić 

Rejhan Grišević 

Zehra Đekić 

Davud Zenunović 

Efe Džan Kaua 

Hana Levoš 

Emina Ljušković 

Zerina Omerović 

Lina Prištevac 

Mina Redžović 

Ajna Sefković 

Danija Slezović 

Daris Suljević 

Ensar Tutić 

Sara Ukić 

Omer Hasanbegović 

Belmin Hadžirušović 

Imad Hadžirušović 

Amar Hukić 

Kanita Šabanović 

Hena Škrijelj   
 

Merima Begović 

Ahmed Bronja 

Malik Bronja 

Sajra Bronja 

Isa Ganić 

Merdan Grahovac 

Lejla Dacić 

Eldar Dedeić 

Meris Koničanin 

Ersin Kurtanović 

Amar Lukač 

Dženan Lukač 

Almina Mavrić 

Ajla Martinović 

Jusuf Međedović 

Halid Mulić 

Hafka Murić 

Seid Nokić 

Semin Papić  

Lejla Paučinac 

Kanita Ramović 

 

 

 

 

Tarik Hodžić  

 

Amila Arifović 

Samin Biševac 

Kanita Vragić 

Dalija Gašanin 

Daris Gašanin 

Nejla Župljanin 

Hana Zeković 

Fatma Zećirović 

Aiša Karaahmetović 

Hamza Krlić 

Edin Kujević 

Adem Ljajić 

Lamija Madžović 

Hamza Rebronja 

Džejlan Rebronja 

Esada Reč 

Ernad Suljić 

Farisa Suljović 

Lamia Trtovac 

Alma Tutić 

Ihsan Tutić 

Imran Ferizović 

Nejla Husović 

Nerma Husović 

Hana Čarovac 

Kadir Čelić 

Omer Škrijelj 

 

            Ukupno: 111 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

                       Đak generacije: 

                  Lamija Trtovac 
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22. Takmičenje iz maternjeg jezika 
 

Učenici koji su ostvarili najbolje rezultate na školskom takmičenju učestvovali su na 

Opštinskom, Okružnom i Republičkom takmičenju. 

Svojim rezultatima istakli su se sledeći učenici: 

Na Opšinskom takmičenju iz srpskog/bosanskog jezika učenici: 

1.Sami Trtovac, učenik 6/2 – 3. mesto; Srpski jezik i književnost (Zehnija Bulić) 

2.Ali Alibašić. 5. razred – 2. mesto; Srpski jezik i književnost (Mihrija Novalić) 

3.Mina Džemić,  8. Razred- 2. Mesto; Bosanski jezik i književnost (Mihrija Novalić) 

4.Lejla Hadžimuratović 5.razred- 2.mesto; Bosanski jezik i književ. (Mihrija Novalić) 

5.Nadija Zuković 5 razred- 3. Mesto; Bosanski jezik i književnost (Mihrija Novalić) 

6. Lamia Trtovac, 2. mesto; Srpski jezik i književnost (Zenaida Kurtović) 

 

Na Okružnom takmičenju učenici: 

            1.Umeja Imamović, 2. mesto; Bosanski jezik i književnosz (Zenaida Kurtović) 

            2. Esma Šaronjac, 3.mesto; Bosanski jezik i književnost (Zenaida Kurtović) 

            3. Kanita Zukovič, 7.ratred 3.mesto; Srski jezik kao nematernji (Rubina Dupljak) 

            4. Zulejha Šehović, 7.razred 3.mesto; Srpski jezik kao nematernji (Rubina Dupljak) 

Na Republičkom takmičenju učenici: 

           1.Umeja Imamović  Bosanski jezik i književnost (Zenaida Kurtović) 

 Učenici su svojim radovima učestvovali na konkursima i izložbama (osvojene su i nagrade), a 

isto tako radilo se i na estetskom uredjenju škole. 
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